

**Fecha Sanción** 12 Nov. 2001  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 100/2001 - PAG. 2442.-  
**Extracto** RECTIFICASE ART. 1° DE LOS DCTO. G. N° 4524/74; G. N° 5324/75; SG. N° 1017/77; SG. N° 3268/77; G. N° 1402/84; A.I. N° 3316/89, N° 758/93 Y ANEXO I DEL DCTO. GJ. N° 540/99.-

Dcto. GJ. N° 1149 - 12-11-2001 - Gobierno y Justicia - Rectifícase el Artículo 1° de los Decretos G. N° 4524/74; G. N° 5324/75; SG. N° 1017/77; SG. N° 3268/77; G. N° 1402/84; A. I. N° 3316/89; N° 758/93 y Anexo I del Dcto. GJ. N° 540/99, donde dice Antonio Primitivo Ramirez, debe decir Primitivo Antonio Ramirez, DNI. N° 11.431.268.